

桂林芳香之旅

今年2月,我们家决定外出旅游,千挑万选,终于选中了我向往的桂林。

刚出桂林火车站,就看见一个身穿红色外套的导游,只见她满脸笑容,手捧鲜花迎接我们。拿着鲜花,闻着花香,我的心情好极了。

通过导游的介绍,我知道了桂林因何而得名。原来,这个城市的桂树长得又多又茂盛,桂树成林便得名桂林。

第二天,我们来到了桂林的阳朔镇,见到了传说中的漓江。漓江是桂林山水的代表,这里如同仙境一般。登上游船,我们顺流而下,风光尽收眼底。漓江源于“华南第一峰”——猫儿山,那是一个林丰木秀、空气清新、生态环境极佳的地方。

导游告诉我们,游览漓江有一个绝妙之处,就是不会因天气的变化而影响游览。天气不同,漓江景色有不同的特点:晴天,看青峰倒影;阴天,看漫山云雾;雨天,看漓江烟雨;阴雨天,但见江上烟波浩渺,群峰若隐若现,浮云穿行于群山之间,雨幕似轻纱笼罩江上,活像一幅幅千姿百态的水彩画。

当我还沉醉在桂林的山水当中时,不知不觉已经到了返程的日子。我不由感叹:桂林,不知道何日才再见你那迷人的景色!

市五十五中(南校区)初一(1)班 常静远



体验成功

那天,我参加爸爸学校举办的运动会。

我参加的项目是定点投篮。赛场上,参加这个项目的人个个摩拳擦掌,跃跃欲试。我是第十三个上场的,这时我见前面的选手投得都不及格,自然与奖品无缘了,我心里一下子紧张起来:我会不会跟他们一样啊?这时,喇叭响了:“请十三号选手上场,十四号准备!”我心里“咯噔”一下,心想:时间老人啊,你怎么走得这么快,我还没有准备好呢!不过,为了奖品,拼了!

我硬着头皮上场,举起篮球,屏着呼吸,瞄准儿,用力一投,只听“咣啷、咣啷……”球在篮筐上来回旋转,我想:进!进!一定能进!这时球好像知道我的心事一样,一下子变乖了,跳进了篮筐。只听见选手那边传出了山呼海啸般的掌声,我高兴极了,又投了一球,球像脱缰的野马似的,飞快地跑进了篮筐。“耶!空心球!”我不由自主地欢呼。

随后,当我将最后三球全部胸有成竹地投进时,篮球教练像一尊雕像一样矗立在那里——惊呆了!因为他才进了两个!

最后,我拿着丰厚的奖品回家了。一路上,婀娜多姿的柳树和可爱的麻雀都在向我祝贺呢!

这次运动会的成功使我明白:快乐来自成功,成功来自自信!

天津路小学三(5)班 李笑天 指导教师 任秋霞

你的头发 让我难忘

你给人的第一印象:圆,倒不是因为有多胖,而是因为你那圆圆的脑袋上的头发,要不就是“杂牌货”,要不就是“墙头草”,一吹就倒。

上初中以来,家离学校比较远,所以你一直送我上下学。骑车时,你努力把背挺得很直,为我遮挡寒风。这时,我猛然发现你的头发随风飘扬,在风中转出优美的舞姿,那舞姿很简单,但每一个动作都深深地印在了我心里,风声好像也变成了悠扬的乐曲,为头发的舞蹈而伴奏。

初二开学,你竟然成了我的政治老师,因为你那参差不齐的头发,你又多了一个外号:地中海。

“喂,爸,你又有了个新外号!”

“叫什么?”

“地中海,呵呵!”

“哈哈!”你也笑了,“那说明我还有几根头发嘛,根根都是原装正



绘图 仁伟

版哦!”

我原以为你会生气,谁知你竟一笑了之,这时我看见你的头发随着笑容神气起来,根根似乎都往上翘了一点儿,仿佛要跳起

来一般。

对于你给我们讲的第一节课,我印象深刻。

“画下来,国家的性质……”

我猛然抬头一看,那头发安静极了,一动不动地趴在那儿,特别听话的样子。

“对待敌人就要像……”

“秋风扫落叶!”

某同学突然接了一句,全班哄堂大笑,你的头发也不甘落后,扭动瘦弱的身躯,似乎已经笑得上气不接下气,完全没了刚才安静的样子。

你的头发,让我难忘,它已成为我学习生活中一道独特的风景,让我觉得暖意融融,伴随我不断成长!

市第二实验中学初二(1)班 张笑颜 指导教师 崔素秋

爸爸 de 胃口

下去了半盘。急得我赶紧叫妈妈:“妈妈,你快来吧,来晚了,爸爸就把肉吃光了。”

爸爸不高兴的时候,什么好吃的放在他眼前,他都不会动心。记得有一次我放学回家,爸爸妈妈都不在家,我就想先玩儿一会儿,于是我直奔放电脑的屋子,玩起了电脑。可能是玩儿得太投入了,爸爸回家开门的声音我都没有听到。

爸爸一听见电脑里传出的游戏声,生气地来到了电脑旁,那眼珠子瞪得比狮子的还大,吓得我赶紧站了起来,因为我答应过爸爸每天做完作业再玩儿。看着爸爸那生气的样子,我

一声也不敢言语,悄悄溜回了我自己的屋子,乖乖做起了作业。直到妈妈叫我出去吃饭,我才敢走出去。

桌子上摆放的正是爸爸爱吃的红烧肉,可爸爸看都不看他爱吃的美味佳肴,板着脸,一声不吭。我知道自己错了,赶紧向爸爸道歉,并且保证以后一定先做作业,爸爸这才慢慢端起了碗,可那顿饭,他几乎没怎么动那盘肉,饭也吃得不多。

这就是我爸爸的胃口。唉,以后我再也不敢气爸爸了。

市直二小三(3)班 王卉菁

“西游”家庭

从小我就十分调皮,每天爬上爬下。妈妈说我像孙悟空一样,一刻也坐不住。我就反驳道:“如果我是《西游记》里的人物,那你们不也是吗?”后来,我仔细琢磨了一下,我家还真有一点“西游”的味道呢!

啰嗦“唐僧”——爸爸

爸爸十分啰嗦,不亲身体会就不会明白我的耳朵是怎么个“受罪”法!

从我上小学时,爸爸就时刻不停地唠叨我:“快点,饭凉了!”“衣服穿厚点……”每当我犯错或把数学题写错,爸爸就开始用紧箍大法“伺候”我。爸爸还不承认他啰嗦,说是让我加深印象。

这叫加深印象吗?别以为这样就完了,爸爸会把我从小到大的事全“抖”出来“羞辱”我。所以我不写日记都能把事情记得清清楚楚,这全归功于爸爸的啰嗦。

勤劳“沙悟净”——妈妈

清晨,我打开窗户,几只乌鸦正好掠过窗口。乌鸦!一个霉运的开头?我不信这一套,就没放在心上。

当天下午,妈妈带我回老家——汝洲。一进老家的门,就看见叔叔刚喂完公鸡,转身要走,可那只公鸡“趁其不备”,开溜了。我一看,连忙跑去捉公鸡。

我在班里是跑步冠军,可这次,连一只公鸡也追不上。跑着跑着,公鸡被一块石头绊了一下,愣在那里。我趁这个机会,向它扑去。谁知,公鸡一下子回过身来,躲开

妈妈最大的特点是勤劳,不管多累也不说出来,就像挑着担吃苦耐劳的沙悟净。

爸爸工作很忙,不能帮妈妈分担家务;我经常要上补习班,一放学到家,就奔向补习班。偶尔闲了,想帮妈妈做家务,可妈妈不同意:“有这时间要多复习功课,你马上要参加毕业考试了。”

妈妈做完家务,连休息的时间都没有,就直接上班了。每次回家,家里都干干净净的,这是妈妈的劳动成果。

调皮“孙悟空”——我

我小时候就像孙悟空一样,每天上蹿下跳,爸爸妈妈很难“教育”我。

稍不留神,我就跑出去玩,玩的还是对于爸爸妈妈来说“危险”的游戏。什么开火车、过家家……一律禁玩。这还不算什么,最大的特点是怕“紧箍咒”,再调皮的人也有东西能制服他。只要我一犯错,爸爸就开始念“紧箍大法”,我不仅头痛,而且听得耳朵都起老茧了。

“危险经历”

了,我却摔了个“嘴啃泥”,活脱脱被摔成了“泥猴”。公鸡一看,“咯咯”地“笑”了起来。

我火了。公鸡跑得飞快,我穷追不舍。时间一长,我累得跑不动了。这时,妈妈给我一个包子,我边吃边追,跑起来更有劲儿了。这只公鸡好像闻到了包子的香味,转过身,朝我走来。我以为它也跑不动了,就嘿嘿一笑,向它走了两步。我有些纳闷!这公鸡怎么不跑了?没留神,公鸡径直向我扑来,啄起我手中的包子。



不过有了“唐僧”爸爸的“紧箍大法”,我做任何事都很谨慎,因为我怕听“紧箍大法”。

你说我家是不是有些“西游”的味道呢?

坛角小学六(4)班 张童童 指导教师 戚春艳

“妈呀!”我转身就跑。公鸡不死心,在我屁股后面狂追。老叔闻声而来,抓住了公鸡。

回到家,我把鼻涕一把泪地向大家讲述我的“危险经历”。谁知,我变成了大家的笑料。奶奶笑弯了腰,爷爷早已合不拢嘴,叔叔也在旁边偷着乐……

唉!抓一只鸡竟这么难。我怎么这么倒霉啊!

东方二小四(1)班 和婧怡 指导教师 刘辉